



Презентация почтового проекта «Год Крысы» из серии «Восточный календарь»

В Республиканском институте китаеведения имени Конфуция Белорусского государственного университета состоялась презентация почтового проекта «Год Крысы» из серии «Восточный календарь».

В церемонии торжественного гашения приняли участие:
министр связи и информатизации Республики Беларусь Шульган Константин Константинович;
чрезвычайный и полномочный посол Китайской Народной Республики в Республике Беларусь г-н Цуй Цимин;
первый заместитель министра образования Республики Беларусь Старовойтова Ирина Анатольевна;
заместитель министра иностранных дел Дапкюнас Андрей Вадимович;
исполняющий обязанности ректора Белорусского государственного университета Медведев Дмитрий Георгиевич;
председатель Белорусского общества дружбы и культурных связей с зарубежными странами Иванова Нина Семеновна;
директор Республиканского института китаеведения имени Конфуция БГУ Тозик Анатолий Афанасьевич.

Восточный (китайский) календарь основан на 12-летнем лунном цикле, в котором каждый год проходит под знаком одного животного.

Новый год по восточному календарю приходится на разные даты между 21 января и 20 февраля. 2020-й — год Белой Металлической Крысы — открывает двенадцатилетний цикл восточного календаря: он наступит уже в субботу, 25 января 2020 года, и продлится до 11 февраля 2021 года.

На протяжении многих лет при содействии Министерства иностранных дел Республики Беларусь, Посольства Китайской Народной Республики в Республике Беларусь и Республиканского института китаеведения имени Конфуция Белорусского государственного университета выпускались в обращение государственные знаки почтовой оплаты Республики Беларусь:

в 2002 году — художественный маркированный конверт и два специальных почтовых штемпеля на тему «10-летие установления дипломатических отношений между Республикой Беларусь и Китайской Народной Республикой»; гашения проходили в Минске и Пекине;

в 2012 году — почтовый блок, конверт Первого дня и специальный почтовый штемпель на тему «20-летие установления дипломатических отношений между Республикой Беларусь и Китайской Народной Республикой», гашение состоялось в Минске;

в 2015 году — почтовый блок, конверт Первого дня и специальный почтовый штемпель на тему «Восточный календарь. 2015 год», а также шесть почтовых марок, конверт Первого дня и

специальный почтовый штампель на тему «Природные мотивы в живописи Беларуси и Китая», гашения проходили в Минске;

в 2017 году — почтовая марка, конверт Первого дня и два специальных почтовых штампеля на тему «25-летие установления дипломатических отношений между Республикой Беларусь и Китайской Народной Республикой, гашения проведены в Минске и Пекине;

в 2019 году — художественный маркированный конверт и специальный почтовый штампель на тему «Год образования Беларуси в Китае».

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/5857>